
Тест по теме 
«Поволжский и Уральский 
экономические районы»



1. Более выгодное ЭГП имеет район:

1) Урал;

2) Поволжье

    



2. Более богатую и разнообразную 
ресурсную базу имеет район:

1) Урал;

2) Поволжье

    



3. Более богат водными и энергетическими 
ресурсами район:

1) Урал;

2) Поволжье

    



4. Население этих районов имеет состав:

1) однонациональный;

2) многонациональный;

    3) очень многонациональный



5. Численность  населения этих 
районов:

1) близкая по значению;

2) сильно различается;

    



6. Оба этих района богаты ресурсами:

1) трудовыми;

2) трудовыми и нефтью;

    3) трудовыми, нефтью и рудными



7. Ведущими отраслями промышленности 
в Уральском районе являются:

1) горнодобывающая;

2) горнодобывающая и металлургия;

    4) горнодобывающая, металлургия и 
машиностроение;

    3) горнодобывающая, металлургия, 
машиностроение и лесная



8. Ведущими отраслями промышленности 
в Поволжском районе являются:

1) топливная;

2) топливная и машиностроение;

    3) топливная, машиностроение и 
металлургия;



9. Ведущие отрасли промышленности 
развитые в обоих этих районах:

1) машиностроение и металлургия;

2) металлургия и химическая;

    3) химическая и машиностроение



10. Более высокое развитие сельского 
хозяйства и пищевой промышленности  

имеет район:

1) Урал;

2) Поволжье

    


